

Сегодня нашу библиотеку посетила группа воспитанников Кисловского детского сада, чтобы совершить литературное путешествие «В сказочный мир Андерсена». Ребята узнали об интересных фактах из жизни Г.Х. Андерсена, например, что уже в 4 года он начал читать книги, затем старательно учился в школе для бедных, а в 14 лет написал свою первую комедию. Большой интерес у начинающих читателей вызвала книжная выставка «В мире сказок».

Затем вместе с озорной разбойницей дети отвечали на вопросы интерактивной викторины по сказке «Снежная королева», которую они изучали в садике до мероприятия.

Ребята оказались очень эрудированными - ответили даже на самые каверзные вопросы.

В заключение дошкольники посмотрели мультипликационный фильм «Гадкий утёнок», который выбрали из трёх предложенных - путём голосования.

[https://vk.com/kislovskayabiblioteka?w=wall461214706\\_6293%2Fall](https://vk.com/kislovskayabiblioteka?w=wall461214706_6293%2Fall)